

„Tânărul NEET” este definit ca persoana cu vârsta cuprinsă între 16 ani și până la împlinirea vârstei de 29 de ani, care nu are loc de muncă, nu urmează o formă de învățământ și nu participă la activități de formare profesională.



Grupul țintă al proiectului este format din 1051 persoane, șomeri tineri NEETS înregistrați și profilați de SPO.

Condiții de eligibilitate

\* Candidatul are vârsta între 16 și sub 29 de ani, este șomer înregistrat și profilat de SPO

\* Candidatul este cetățean român cu domiciliul sau reședința în mediul rural sau urban din Regiunile Nord-Vest, Centru sau Vest;

\* Candidatul să nu fie înscris într-un alt proiect pe aceeași axă prioritară

**Ești interesat(ă)?**  
Completează formularul de contact - vezi QR



Titlul proiectului:  
**”ACTIVAREA POTENȚIALULUI  
TINERILOR NEETS!”**

**CONTACT:**

**CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE HUNEDOARA**  
Deva, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 23  
Telefon 0254-212924, 0737505448  
email: office@cchunedoara.ro

**ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ NEGUVERNAMENTALĂ  
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ASSOC**  
Baia Mare, Piața Libertății, nr.10, ap.12  
Telefon 0748-704639, 0748-770590  
email: tineriactivi@assoc.ro

**SC DSM - CALIFICARE ȘI MANAGEMENT SRL**  
București, Str. Mihai Petrini Galați, nr. 9  
Telefon 0770-629763  
email: office@eurodsm.ro

**SC CASETIM SRL**  
Alba Iulia, Str. Regina Maria, nr.2  
Telefon 0721-750979  
email: casetimneets@gmail.com

Localizare proiect: **Regiunile Nord Vest, Centru și Vest**  
Valoarea totală a proiectului: **19.490.513,80 lei**  
Valoarea finanțării nerambursabile: **19.176.477,14 lei**  
Valoare contribuție proprii: **314.036,66 lei**

Proiect cofinanțat din **Fondul Social European**  
prin **Programul Operațional Capital Uman 2014-2020**

Editor: **Camera de Comerț și Industrie Hunedoara**  
Data publicării: **aprilie 2022**

Conținutul acestui material nu reprezintă  
poziția Uniunii Europene.



**ACTIVAREA  
POTENȚIALULUI  
TINERILOR  
NEETS!**



**COD PROIECT: POCU/909/2/4/150876**

**Obiectivul general al proiectului**

Îmbunătățirea nivelului de competențe și creșterea gradului de ocupare în rândul a 1051 de tineri NEETS șomeri cu vârsta între 16 – 29 ani, înregistrați și profilați la Serviciul Public de Ocupare, din Regiunile Nord-Vest, Centru și Vest



**Perioada de implementare**  
**28 septembrie 2021-27 septembrie 2023**



Activități de **FORMARE PROFESIONALĂ** pentru tineri NEETs cu nivelurile de ocupabilitate B, C și D, în calificările Lucrător comercial, Tâmplar manual, Cameristă, Operator confecționar industrial, Manichiurist, Agent de curățenie clădiri și mijloace de transport, precum și cursuri de competențe digitale și competențe sociale și civice.



**Cursanții care participă la programele de formare profesională și absolvă cursul de calificare vor beneficia de o subvenție de 1440 lei**

Cursurile de calificare au o durată de 360 de ore, pregătire teoretică și practică. Condițiile de acces la cursurile de calificare de nivel 2 sunt studii gimnaziale și profilarea candidaților de tip B, C și D.

Participarea la un curs de calificare crește șansa de angajare a tinerilor, pentru care vor fi acordate ulterior servicii specializate de ocupare.



Activități de **MEDIERE** în rândul tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani din regiunile Nord Vest, Centru și Vest



Serviciul de mediere a muncii reprezintă activitatea prin care se realizează punerea în legătură a angajatorilor cu persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă în vederea stabilirii de raporturi de muncă sau de serviciu.

Scopul acestei activități este încadrarea sau reîncadrarea în muncă a persoanelor în căutarea unui loc de muncă, în urma cunoașterii parcursului profesional, a competențelor/abilitațiilor profesionale care trebuie dezvoltate sau dobândite și a etapelor de realizare ale acestora.

**Serviciile de mediere pentru persoanele în căutarea unui loc de muncă constau în:**

- Informații privind locurile de muncă vacante și condițiile de ocupare a acestora prin publicarea, afișarea, organizarea de burse ale locurilor de muncă;
- Punerea în corespondență a cererilor și ofertelor de locuri de muncă;
- Preselecția candidaților corespunzător cerințelor locurilor de muncă oferite și în concordanță cu pregătirea, aptitudinile, experiența și cu interesele acestora.

Activități de sprijinire a **ANTREPRENORIATULUI** în rândul tinerilor NEETs șomeri din regiunile Nord Vest, Centru și Vest

Scopul acestei activități este de a susține antreprenoriatul în rândul tinerilor NEETs cu nivel de ocupabilitate A "ușor ocupabil" prin furnizare de cursuri de formare în antreprenorat și înființarea de afaceri în urma organizării unui concurs de selecție a planurilor de afaceri ce vor fi finanțate prin proiect.

Cursul de formare în Antreprenorat se derulează pe o durată de 40 de ore de teorie și aplicații practice.

În urma participării la acest curs, tinerii vor dobândii competențe de Antreprenor, își vor însuși abilitățile necesare pentru elaborarea și actualizarea planurilor de afaceri, etc.

Cursurile vor fi completate de sesiuni de consultanță pentru elaborarea planurilor de afaceri.

La cursul de formare vor participa cel puțin 151 membri ai grupului țintă. Planurile de afaceri vor fi supuse aprobării unui juriu, cele declarate câștigătoare vor fi finanțate cu maxim 25.000 euro nerambursabili.

**Sunt prevăzute a fi finanțate 35 de afaceri.**

